

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

13.07.2012

Staroba sa nás dotýka

Počas leta poputovala výstava zorganizovaná Úradom vlády SR v spolupráci so SOCIOU - nadáciou na podporu sociálnych zmien „Staroba sa nás dotýka“ na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR.

28.06.2012

Na Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR sa bude opäť darovať krv

Darovanie krvi cez mobilnú transfúznú jednotku sa na Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR stáva tradíciou a do darovania krvi sa zapája stále väčší počet zamestnancov ministerstva, ale aj zamestnancov ostatných rezortov, či podriadených organizácií ministerstiev ich rodinných príslušníkov, ako aj široká verejnosť.

14.06.2012

Minister práce Richter na rokovaní Medzinárodnej organizácie práce v Ženeve

Základným východiskom činnosti vlády je v podmienkach trvalého sociálneho dialógu eliminovať vplyvy krízy a zabezpečiť jednotu ekonomického, sociálneho, politického a environmentálneho rozvoja Slovenska. Uviedol minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ján Richter počas svojho pondelňajšieho prejavu na 101. zasadnutí Generálnej konferencie Medzinárodnej organizácie práce vo švajčiarskej Ženeve.

01.06.2012

Hokejista, divadlo, pizza...to všetko čakalo deti z detských domovov na ministerstve práce

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny dnes hostilo takmer 60 detí z detských domovov. Okrem diskusie s ministrom, štátnym tajomníkom či vedúcim služobného úradu na nich čakala prehliadka kancelárií, divadelné predstavenie a na záver aj veľké prekvapenie v podobe strieborného hokejistu René Vydareného.

28.05.2012

Športové hry detí z detských domovov v Trenčíne – Zlatovciach

V sobotu 26. mája 2012 sa v areáli detského mestečka Zlatovce pri Trenčíne uskutočnil 22. ročník Športových hier detí z detských domovov. Sobotňajšiemu zápoleniu predchádzali regionálne kolá a najlepší v nich si zmerali sily v ľahkoatletických disciplínach, stolnom tenise, vo futbale a volejbale.

23.05.2012

Rokovanie predstaviteľov Medzinárodného menového fondu a Svetovej banky s vedením rezortu práce

Výnos druhého piliera za sedem rokov fungovania predstavuje 1,2 percenta, pričom priemerná inflácia dosiahla 4 percentá. Čistá hodnota vkladov je teda nižšia ako vklady, ktoré si tam ľudia vložili, informoval štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Jozef Burian na stretnutí so zástupcami misie Medzinárodného menového fondu a Svetovej banky.

15.05.2012

Dnes oslavujú všetky rodiny na svete

Ľudia na celom svete si dnes pripomínajú Medzinárodný deň rodiny, ktorý bol vyhlásený Organizáciou spojených národov v septembri 1993. Rodina je základným stavebným kameňom našej spoločnosti a jej význam je nenahraditeľný. Témou na tento rok je „zabezpečenie rovnováhy medzi prácou a rodinou“.

11.05.2012

Ministerstvo práce za účasti premiéra SR si uctili pamiatku zosnulých zamestnancov

Pri príležitosti svetového dňa prevencie chorôb z povolania a pracovných úrazov, si vláda SR a sociálni partneri pripomenuli pamiatku zosnulých zamestnancov, ktorí počas výkonu svojej práce prišli o život.

07.05.2012

Prijatie predstaviteľov Európskej konfederácie nezávislých odborových zväzov (CESI)

Štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Branislav Ondruš, v pondelok, 7.5.2012, prijal generálneho tajomníka Európskej konfederácie nezávislých odborových zväzov (CESI) Klausea HEEGERA a riaditeľa Európskej konfederácie nezávislých odborových zväzov Bertu Van CAELENBERGA.

02.05.2012

Reakcia ministra práce Jána Richtera na články v denníku SME

Osobná reakcia ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Jána Richtera na články uverejnené v denníku SME dňa 30.4.2012 pod názvami „Richter má sporný diplom“, „JUDr“, „Na tému práce sa nepamätá“ a „Richterov bakalár nesedí v čase“

23.02.2012

„Zrelosť a skúsenosť ako potenciál k úspechu“ (ERAS 2012)

Pri príležitosti Európskeho roka aktívneho starnutia a solidarity medzi generáciami, ktorý vyhlásila na rok 2012 Európska komisia, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky zorganizovalo dňa 28.2.2012 v Bratislave medzinárodnú konferenciu s názvom „Zrelosť a skúsenosť ako potenciál k úspechu“.

Dotazník - Zaujíma nás váš názor

V snahe zlepšiť použiteľnosť a poskytnúť Vám stručné a jasné informácie týkajúce sa práce, sociálnych vecí a rodiny, prešla naša webová stránka celkovou reformou. Keďže novú stránku používate už niekoľko mesiacov, budeme radi, ak nám na ňu necháte spätnú väzbu. Vyplnenie dotazníka Vám zaberie iba niekoľko minút a nám pomôže zistiť, čo Vám na našej stránke chýba a čo by ste chceli vylepšiť. Vaše názory a rady zaevidujeme a pokúsime sa Vám vyjsť v ústrety.

[Späť](#) | ... [110111112113114115116](#) [Ďalej](#)